悠游天下

台湾是一个结合

了多元历史文化的地 方,不但有西方文明

的遗留与南岛民族文

化的传承,更保留了

诸多汉族文化、儒家

文化的精粹。多种文

化的碰撞与融合,让

台湾成为了中国历史

上一个非常独特的地

区。赴台个人游的开

放,游客可以自选行程

游览台湾,不仅旅途更

加自由舒适,也让游客

能通过旅程对台湾有

更深入的了解。

# 赴台个人游 旅程全定制

# "个人游"与"自由行"有区别,办证仍需委托旅行社

即可成行的旅程,这个旅程可以根 理助理董岩告诉记者,这次开通济 据自己的需求安排天数、行程,在 南居民的个人赴台游。并不是说游 台湾当地的游览与"自由行"相差 客在办理完手续后就可以自由出游 无几。但是,在赴台游开放之初,台湾旅行,在办证手续上,仍需要 "自由度"也仍然有所限制。

委托旅行社来办理,而且是需要拥 的游客,仍需要台湾通行证、人

明或者手续做担保,由旅行社去办 好户口本、身份证等证件办理好 理人台许可证。才可备齐赴台个人

另外,目前参与台湾个人游 理人台许可证,办证时间需要三

山东嘉华文化国际旅行社总经 有赴台游资质的旅行社出具相关证 台许可证"两证"齐全。个人备 台湾通行证后,再拿着台湾通行 证找到拥有相关资质的旅行社办

# 机票、住宿、行程自由定制,但须事先通过审查

个人游与自由行的最大特点, 都在于游客们的旅程可以不受旅行 社和导游的约束,全程随心所欲, 在一个地方停留多久, 采取什么样 的游览方式,都听凭游客安排。在 赴台个人游中,旅行社严格来说只 酒店住宿方面,我们有上百家覆 负责帮游客办理相关资质,对于乘 盖全台的合作酒店可供游客任意 坐航班,定制酒店和相关的路线、 行程安排等,都是只有在游客有意 租车游览,旅行社还可以提供残 旅游集团旅游管理中心副总经理 向的时候, 按游客要求办理。

行程、住宿的意向,我们就按照 余种车型供游客在游览时使用。

客人要求的价位、档次推荐。如 老人我们可以为他们预订健康查 果指定相关行程,我们也可以按 照客人要求直接去预定。目前, 交云旅游集团能提供给游客台湾 机票预定、购买等服务,同时在 选择。另外,如果客人想在台湾 障人士专用车、自行车爱好者专 "如果客人有需要我们预定 用车以及奔驰级别的豪华车等十

体,针对年轻人也可以为他们代 订演唱会门票。这一切都听从游 客的安排,我们一切按照游客的 意愿让行程更加个性化,告别千 篇一律的团队行程, 当然我们也 会为游客提供很多新奇的去处和 玩法,为游客当好向导。"交运 王夏告诉记者

据了解,因为赴台个人游的行程 相对深度、高端,价格也比跟团游高

出不少。游客在跟闭旅游时,享受的 大部分都是团体价格,而在个人游 中,除去不能享受景区游览团体价格 外,因为目前台湾个人游产品的酒店 只能实施散客报价,导致酒店的成本 也大幅上涨,这让赴台个人游的价格 平均将比团队游贵很多。

另外, 为了保证赴台个人游游 客的安全,游客仍需事先将规划的 行程、住宿报给旅行社,由旅行社 再向相关部门报备,并在旅途过程

# 个人游不影响组团游,个人游将以探亲人士居多

览为主。"现在大陆的赴台个人 要比个人游的价格要低很多,而 董岩在谈到赴台个人游对组团游

程上都具有更大的随意性和舒适 人游。但是大部分游客仍将以组 部分游客想游览的地方。"山东 开将有利于提起大陆游客对台湾 度,但是赴台游客仍将以组团游 团游览为主,毕竟组团游的价格 嘉华文化国际旅行社总经理助理 游的兴趣,而在游客权衡后,更 游游客主要以中老年人为主,他 且现在组团游的产品也已经十分 的影响时,表示这一现象并不值 湾。

多仍将选择组团的方式游览台

# 赴台个人游的具体规定

1.资格:申请人须年满20岁以上, 扫描件 需要相关的财力证明,直系血亲、配偶 可随行; 18岁以上的在读大学生, 不必 出具财力证明,提供学生证明即可。未 满18周岁的务必需有直系亲属同行。

2.收入:有新台币二十万元(相当于 人民币五万元)以上并且定期一年以 上, 开户日期在一个月之前的银行存款 所得证明盖章原件; 或信用卡金卡彩色

**3.天数**:在台停留天数最多15天, 且在台期间不能参与有损海峡两岸关系 的活动和赌博、色情、毒品等活动。对 在台湾地区非法滞留情节严重者, 六个 月至三年以内不批准其再次出境。

4.紧急联络人: 想参与赴台个人游 的游客,需提供紧急联络人,联络人需 证明;或年工资所得相当于新台币五十 是亲属担任。由居民申请时一并提供居 万元(相当于人民币12.5万元)以上薪资 民身份证正反面复印件和全户户口本复







# **赴台个人游计划须知**

无论去哪玩,交通都是要最先考虑 的,一旦确定了个人游的目的地和出发 **4、预定酒店** 时间,就要马上预订机票,尤其是旅游 旺季和热门地点,因为下手稍慢都有可 能被预订一空,而且机票订得越早,买 到低价票的机会也就越大。

#### 2、查询旅游攻略

为了避免旅游途中出现乱子, 出行 之前最好先看旅游攻略。可以从中获取 住,从而更方便的进行游览。 景点介绍、交通住宿、饮食购物等各方 5、生活必需品 而信息。比如说暑区内哪个暑占最好 玩, 当地最有名的特色小吃等等, 做到 心中有数,才不至于现场茫然。

### 3、安排好旅游线路

因为是自由行,去的地方肯定不是 只有一两个景点,不要出现走冤枉路导 足所需,如有必要,最好带些感冒药或者 致浪费很多时间, 所以一定要规划好旅 一些简单的消炎药品,以备急用。

游线路, 让自己的线路尽可能的满足自 己的行程愿望

不管去什么地方旅行, 住宿肯定是 一大问题,临行之前必须先查看一下当 地的酒店,细看酒店的星级、服务、距 离景点的距离等等,同时也可以寻找到 相关的旅行社,让他们帮忙参考和预 订,到台后只要出示相关证件便可以入

所有的计划都安排妥当了就应该检 查一下自己的包包,个人游肯定不会只 安排一天的时间,需要你准备的日常用 品和户外装备还是必须的。如果是一个 人游览的话,因为没有团队照应,更要备

## 

### 天南海北老来乐

#### ——嘉华国旅"爸妈之旅"夕阳红产品特别推荐

秋意渐浓,天高气爽,又到 乡乌镇豪华双动六日游,行程舒 古玩的朋友,可以选择"北京故 需求,特推出"爸妈之旅"夕阳

绝佳目的地,"江南鱼米之乡, 山清水秀之处, 历史文物之都, 名人荟萃之地", 爸妈之旅—— 阔, 时而下岸观光, 感叹自然万 点都非常适合中老年朋友参加。

了中老年朋友出游的好时节。携 缓,还为老年朋友安排各种养生 宫、天坛、颐和园、长城、天津 丰都鬼城、湖南韶山、湖北黄鹤 气候宜人的华东五市是旅游 楼、江西庐山、安徽黄山、南京 等地, 免去周转劳顿, 一路乘

华东五市+西溪湿地、送江南水 物的神奇;对于喜欢书画、研究

三五好友,选一个行程舒缓的旅 座谈、文艺晚会、健康检查等, 双动五日游"去北京看看巍峨城 程,在欢声笑语中畅游祖国大好 圆您一个美好的水乡梦;爸妈之 墙,"西安兵马俑、华清池、秦 河山。嘉华国旅针对中老年朋友 旅——2012年夕阳红长江包船十 陵地宫、西岳华山双卧五日游" 一日游,途径重庆、长江三峡、 去古都西安看中华璀璨历史。除 "爸妈之旅港澳火车七日游"

"夕阳红泰国圆梦六日游"等产 船,感受轻舟已下万重山的壮 品以其行程舒缓、价格实惠等特

## 旅游百事通"在线旅游商城"、"预付卡"实现旅游e时代

旅游百事通,这是一个让人 介绍:"电子商务对旅游百事通 路、景区门票等产品购买于一体 为超大旅游连锁卖场,把2000余 家连锁店布局全国大江南北15个 营业部,实现的线上预订、线下 月, "旅游百事通"相继隆重推 出了"在线旅游商城"与"旅游 百事通预付卡"两大全新服务!

旅游百事通 线上订购更轻松

惊叹的品牌! 当大多数旅游同行 来说,是一次战略性的突破!并 的电子支付产品——"旅游百事 还在"窝里斗"时,它却变身成 且百事通的电商平台不是单纯的 电子平台,而是融合全国2000家 省市,2012年上半年,旅游百事 成交的模式,以线下强大的渠道 通收客量达100万!2012年7-8 资源优势解决在线旅游企业一直 前往当地的"旅游百事通"门店 无法解决的难题,真正实现网络

乐享旅行 一卡搞定

2012年7月5日, "旅游百事 通"乘胜追击,再出创举,携手 银行卡刷卡的动作,消费立即完 通"进入互联网,据相关负责人 中国银联共同开发出集旅游线

通预付卡",并于月底面向全国 市场发行。 "旅游百事通预付卡"分为

定额、不限额两种、市民可自行 购买, 也可登陆在线旅游商城进 行相关咨询及预订。该卡的使用 过程极为简便, 只需在任一百事 2012年8月, "旅游百事 通门店报名参团时完成一个类似

## 挑逗你的浪漫七夕

犹如一段美丽的传说成就了 等系列爱情剧场举办活动,还有 人用甜蜜串起来,而海南这片温 一个浪漫的七夕情人节,爱之 大小洞天独享2人"浪漫小月 润的浪漫土壤就好似那根丝线, 城——海南总在上演着不同版本 湾",天涯海角风的"天涯誓 串起来这一切。与此同时,和 的幸福与甜蜜。中国国旅(山东) 言",极尽浪漫的红酒烛光晚餐 TA一起漫步鼓浪屿,在泸沽湖 国际旅行社邀你和TA一起前往 以及现场DIY水晶之恋等活动安 做对幸福恋人, 在乌镇享受《似 梦幻蜜月栖息地,尽情逍遥海 南、挑逗你的浪漫气息。

浪漫旅程、只为特别的您和 TA制造。每晚海景大床, 抵达 当晚鲜花爱巢布置;于热爱天堂 森林公园、槟榔谷原著民文化村

排让你和TA热闹着,绚烂着, 幸福就这样被定格在海南岛上。 驾着游艇出海、看潮起潮落,讲 起在丽江古城放河灯,跟爱人一 一个约定、许一个未来,爱的能

量怎么都用不完。 幸福犹如散落的珍珠,两个 社助您为爱加油为情充电!

水年华》般的浪漫爱情, 于广州 塔体验高空上的爱情,带着TA-起去华山"入洞房",都是不错的 选择哦,中国国旅(山东)国际旅行





